Út A Titius – Bode szabály Megértéséhez
A Wikipédiából, a szabad enciklopédiából:









      Johann Daniel Titius



Johann Elert Bode

A Titius–Bode-szabály vagy Bode-szabály annak a megfigyelése, hogy a Naprendszer bolygóinak pályái egyszerű mértani szabályszerűség szerint követik egymást.

	Bolygó
	n
	T-B szerinti távolság (CsE)
	Valódi távolság (CsE)
	Hiba

	Merkúr
	- ∞
	0,4
	0,39
	+ 2,56%

	Vénusz
	0
	0,7
	0,72
	- 2,78%

	Föld
	1
	1,0
	1,00
	0,00%

	Mars
	2
	1,6
	1,52
	+ 5,26%

	Kisbolygóöv
	3
	2,8
	2,77
	(+ 1,08%)

	Jupiter
	4
	5,2
	5,20
	0,00%

	Szaturnusz
	5
	10,0
	9,54
	+ 4,82%

	Uránusz
	6
	19,6
	19,2
	+ 2,14%

	Neptunusz
	 - 
	 - 
	30,06
	-

	Plútó
	7
	38,8
	39,44
	(- 1,72%)

	Eris
	8
	77,2
	(67,7)
	(+14,0%)


1741-ben, amikor a bolygótávolságokat még csak egymáshoz viszonyítva ismerték, Christian von Wolff német csillagász észrevette, hogy a bolygótávolságok számsorában valami különös tapasztalható. A távolságok nem véletlenszerűek, hanem valamilyen törvényszerűség szerint követik egymást.

E törvényt Johann Daniel Titius német csillagász-matematikus említette először 1766-ban. Erre talált rá 1772-ben a berlini csillagvizsgáló igazgatója Johann Elert Bode, aki 1778-ban öntötte végleges formába.
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Másképp felírva:
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Sok csillagász úgy gondolta, hogy ez csupán véletlen számtani egyezésnek tűnik, számokkal való játéknak, különösebb tartalom nélkül. Az egyezéseket azonban mégsem lehetett egyszerűen figyelmen kívül hagyni. Annak ellenére, hogy a törvény a nagyobb teljesítményű távcsövek megjelenése előtt jelent meg, figyelemre méltó előrejelzéseket adott. A szabály látszólagos igazolására először 1781-ben került sor, mikor William Herschel felfedezte az Uránuszt. Az eredmények alapján az 1700-as évek végén rendszeresen kutatva kezdték el keresni a 2,8 CsE távolságban keringő "hiányzó" bolygót. 1801. január 1-jén Giuseppe Piazzi felfedezte a hiányzó, új "bolygót", a Cerest. Ahhoz túl kicsi volt, hogy a hiányzó bolygó hézagát „betömje”, de újraélesztette a Bode-szabály érvényességébe vetett hitet. Ennek hatására ezen a pályán egymás után több kisebb égitestet fedeztek fel (Pallas – 1802, Juno – 1804, Vesta – 1807). 1846-ban a francia Urbain Leverrier és az angol John C. Adams egymástól függetlenül kiszámították az Uránusz pályaháborgásaiból egy lehetséges külső bolygó pozícióját, amit J.G. Galle fedezett fel. Távolságára 30,1 CsE-t mértek, a Bode-szabály szerint 38,8 CsE-nek kellett volna lennie.

Elméleti magyarázatok:

A Titius–Bode-szabályra szilárd elméleti bizonyosság nincs, de valószínűleg a pályarezonancia és szabadságfokok hiányának kombinációjával magyarázható: bármilyen stabil bolygórendszerben kellően magas valószínűséggel létrejön egy Titius–Bode-féle összefüggés. Emiatt inkább szabálynak, mintsem törvénynek lehet nevezni.

A nagyobb keringő testek pályarezonanciái olyan régiókat hoznak létre a Nap körül, amelyekben nem alakulhatnak ki hosszú időn keresztül stabil bolygópályák. Másképpen fogalmazva ez azt jelenti, hogy a stabil pályák bizonyos Naptól mért távolságokra korlátozódnak. A bolygókeletkezési szimulációk eredményei alátámasztják az elképzelést, hogy egy véletlenszerűen választott stabil bolygórendszer pályái valószínűleg kielégítenének egy Titius–Bode-szerű szabályt.

Dubrulle és Graner[1]

 HYPERLINK "http://hu.wikipedia.org/wiki/Titius%E2%80%93Bode-szab%C3%A1ly" \l "cite_note-2" [2] megmutatták, hogy a hatvány szerinti távolsági szabályok azon bolygórendszerek „összeomló felhő”-típusú modelljeinek következményei lehetnek, amelyek kétféle szimmetriával rendelkeznek: rotációs invarianciával (a felhő és tartalma tengelyesen szimmetrikus) és skálainvarianciával (a felhő és tartalma egyformán néz ki minden hosszúsági skálán). Ez utóbbi sok jelenség jellemzője. Megfontolandó, hogy afféle szerepet játszik a bolygórendszer kialakulásakor, mint a turbulencia.

Meglehetősen kevés rendszer van, amin a Bode-szabályt tesztelhetik. A nagybolygók közül kettőnek sok nagy holdja van, amelyek talán hasonló módon keletkeztek, mint maguk a bolygók. A Jupiter négy nagy holdja – Galilei-holdak – és a legnagyobb belső hold – az Amalthea – távolságértékeiben szabályszerűség látszik, de nem Bode-távolságokra az anyabolygótól. A négy belső hold keringési ideje az őt követő hold keringési idejének körülbelül a kétszerese (1,769 – 3,551 – 7,155 – 16,68 nap). Az Uránusz nagyobb holdjainak is van szabályszerűségük, de ennek távolságértékei nem követik a Bode-szabályt.

Nos, itt tart a világ a Titius Bode szabályt illetően. Sarkadi Dezső már ennél tovább lépett, mert felismerte a kvantumgravitáció törvényét. Az ingakísérleteiben megjelent ez a kettő hatványa szabály. Félig-meddig elméleti magyarázatot is adott, eszerint valami integrál értéke egy kvantum egész számú többszöröse. Mindjárt megnézem az általa küldött anyagokat. Hát nem találom. Na mindegy. A lényege az, hogy mondjuk
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, és most válasszuk meg R-t úgy, hogy
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Na, idáig jutottak Sarkadiék. Most az a kérdés, hogy mi ez az integrál, mit fejez ki a kvantumfeltétel, és mért éppen 
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 választás kell. 

Az első kérdésre sejtem a választ. A gravitációs térben az éter áramlási sebessége 
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Akkor a kvantumfeltétel így néz ki: 
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Ha beérjük ennyivel, akkor az 
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 szabály csak nagyon durva közelítése a Titius Bode szabálynak! Próbáltak más közelítést is, 2 helyett 1.6, 1.8 hatványait, az is csak durva közelítés! Valójában itt kell még valami, és ez az, amit én prezentálok!

A Naprendszer ugyanis, mint egységes egész, nem a 
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azaz a Schwarzschild törvényt, hanem a Reissner-Nordström törvényt, azaz 
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, ahol M a Nap tömege, az a pedig a Naprendszer forgási paramétere, amit 

úgy kapok meg, hogy a keringő bolygók impulzusmomentumát elosztom a bolygók 
tömegének összegével és c-vel.  Azaz 
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, ahol mi a bolygók tömege, 
ri a bolygók távolsága a Naptól, és 
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, ahol Ti a bolygó keringési ideje mp-ben.

Első közelítésben megteszi az is, ha a két nagy gázóriással, a Jupiterrel és a Szaturnusszal számolunk. A későbbi elemzés megmutatta, hogy az így kapott értéket még osztani kell a Nap esetén 4*ln2-vel, a Jupiter esetén meg 2*ln2-vel. Rejtély, miért. Az is lehet hogy elszámoltam magam. Későbbi elemzés tárgya. A Szaturnusz holdjaival is próbáltam számolni, de ott belebonyolódtam, így azt egyenlőre mellőzöm. Lényeg az, hogy a szabályom működik a Naprendszer és a Jupiter 4 nagyholdja esetén. Ez pedig jelentős előrelépés az eddigiekhez képest! A célom a kvantumgravitáció törvényének a felismerése. Mi ez az n*R? Mért éppen annyi az R, amennyi? A tapasztalat szerint a Nap Schwarzschild sugarának ln2-szerese, azaz 
3 km * 0.69314718 = 2079 méter. A kvantumfizika eddigi tapasztalatai szerint azt mondhatom, hogy ez valami hullámhossz, és a keringő bolygónál egész számú hullámnak kell elférnie ebben. Vagy ez fér el egész számszor a bolygó hullámában. A kvantumfizika szerint a nagyobb sebesség kisebb hullámhosszt jelent, és a távolabbi bolygók lassabban mozognak. Tehát nagyobb a hullámhossz. A legnagyobb rejtély számomra az, hogy a bolygók mért követnek más törvényt, mint az atomok? Az atomoknál rn arányos n2 –tel. Itt meg egy hatványtörvény van. Mills szerint r csak n-nel arányos. Hidrínó téma. Ha így van, akkor az atomok mérete egész más, mint eddig gondoltuk. Hogyhogy ez eddig nem tűnt fel? Arra gondoltam, hogy az atomok és a Naprendszer két szélsőség. Egyik esetben n2 a szabály, a másik esetben 2n. A két szélsőség közt a Schwarzschild sugár és a forgási paraméter aránya választ. A Naprendszer Titius Bode szabálya azért más mint a nagybolygók holdjainak a szabálya, mert e két szám aránya más. Na itt tartottam tegnapig. Tegnap végre kiszámoltam a dolgokat, és végre megvilágosodott a lényeg! Ezt a számítást prezentálom a továbbiakban.
Nos, legyen 
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, emeljük ezt e-re:
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. Válasszuk meg R-t úgy, hogy 
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! Azért ez más képlet, mint az előző!
Figyeljük meg azt a lényeges körülményt, hogy az r a baloldalon is, és a jobboldalon is szerepel! Ez nem más, mint egy Shira-mechanizmus! r magától r-től is függ. Ha rögzített az n, az r0, az r1 és az a, akkor csak egy bizonyos r-re teljesül ez a transzcendens egyenlet! Ezt mindig esetenként kell megoldani. Erre való a Maple 7 program, de megteszi egy kis 3000 forintos kézi kalkulátor is! Nyomkodni kell, hát jajistenem! Akinek egy kis gógyija van, az nagy dolgokra jöhet rá egy ilyen kis kézinyomkodó birtokában is! Hiszek abban amit Szent-Györgyi Albert mondott: ma is lehet egyszerű eszközökkel nagy eredményeket elérni! 

A Naprendszer elemzése

Most térjünk rá a konkrét eredményekre! A Naprendszer esetén a valódi bolygótávolságok értéke csillagászati egységben: 1 cse = 150 millió km = 1.5*1011 m. 

0.39   0.72   1.00   1.52   2.77   5.20   9.54   19.2   39.44 .

A Titius Bode szabály által adott értékek:

0.40   0.70   1.00   1.60   2.80   5.20  10.0   19.6   39.8

Legyen most a szabály így megfogalmazva: 
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A tapasztalat szerint 
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, és A = 0.4 választás jól írja le a Naprendszert. Eredmény:

n = 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8:

an = 0.4   0.5905   0.925   1.553   2.772   5.185   10.0   19.6   38.6
Hibák, %-ban: 

0    -18   -7.5   2.1   0.072   -0,28   4.6   2   -2.1.
A Vénusznál és  a Földnél nagyon nagy a hiba. Mi lehet ennek az oka? Talán egy kataklizma elhangolta a Föld pályáját? Akkor lehetett ez, amikor a Hold megérkezett! Lehet hogy egy mesterséges beavatkozás történt? Csillagmérnöki tevékenység nyomaira bukkantunk? Azt mondják, hogy a Föld az terraformált, azaz szándékosan lett ilyenre formálva, hogy az emberi élet létrejöhessen rajta. Érdekes teória. TEÓ RIA = RIA Istennő. Ríta Immensza Amritaé = Az Isteni Nektár Mérhetetlen Isteni Rendje. Na, ebbe próbálunk bepillantást nyerni a számolásainkkal? Számomra a matematika Isten Tudománya, a Szent Áradás Folyama. A Keresztény imádkozik, a Buddhista meditál, az Uranita pedig számol . . .

A Szaturnusznál is nagyobb a hiba, és gyanús a Neptunusz, amely abszolút kilóg a sorból! Lehet hogy a Plutó egy elszabadult Neptunuszhold, és az Uránusz is akkor feküdt el, kapott egy nagy pofont. Azóta a holdjai beálltak az Uránusz egyenlítőjének a síkjába, az akkréciós erő következtében, ez eltartott pár millió évig. Nagy dolgok történtek itt valamikor! Lehet hogy a Neptunusz a jövevény, bár szinte tökéletes párja az Uránusznak. A Plutó jó helyen van, csaka  pályája nem frankó. Kilóg az Ekliptikából, és nagyon ellipszis. 
Nézzük most a Jupiter négy nagyholdját! Io, Europa, Ganimedes, Callisto.
A távolságuk ezer kilométerben:

421.8   671.4   1071   1884

Legyen most az r2 az Io távolsága, ekkor 
1
1.59
2.539
4.4665

Ehhez az alábbi választás a megfelelő:  A = ln2 = 0.69314, r2 = 0.5

Az így jósolt távolságok:


1.0
1.56
2.61
4.643

A hibák, %-ban:



0
-1.8
2.7
-0.47
Ez elég jó egyezés. Tehát a Jupiterrel nem babráltak . . . . 

Érdemes lenne megnézni a többi holdat is . . . de az 1969 előtt megjelent Ponori Thewrewk könyvben nincs benne az Amalthea, és csak néhány kis hold van benne. Nem gond, elő a Google . . . majd . . . Mannyana . . . . egyenlőre nekem ennyi is elég. 

No végül arról beszélnék, hogy szerintem ez a jelenség egy mikrogravitációs hatás. Viszonylag kis perturbáló erők lépnek fel, melyek néhány millió év alatt fejtik ki a hatásukat. Azok a holdak, bolygók, melyek kilógnak, viszonylag friss jövevények. A lényeg a kvantumgravitáció felismerése. 

Végeztem számításokat az a forgási paraméterre vonatkozóan is. 

A Naprendszerre A = 0.4, azaz  
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3 km  150 millió km  0.4 , ezzel

a = 13416407 m = 13.4 ezer km. 

Számoljuk ki a Naprendszer forgási paraméterét, csak a Jupiter és Szaturnusz figyelembe-vételével! m1 = 1.91016
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 kg, r1 = 777.8 millió km, r2 = 1426.1 millió km, 1 = 1.678806819
[image: image35.wmf]81

10s

:

--

×

, 2 = 6.758536618
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kg, ezekből aNap = 36.6634219 ezer km adódik. aNap / a = 2.732730298, osztva 4-gyel = 0.683182574, ez 1.4 %-ig egyezik ln2-vel! Tehát a = aNap / (4*ln2).
Most számoljuk ki a Jupiter forgási paraméterét, a 4 nagyhold figyelembevételével:

m1 = 6.283
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m2 = 3.77
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r2 = 671.4
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m3 = 1.21
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m4 = 7.288
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Ezek összege:  
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Tömegek összege: = 2.9441 
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Ezek hányíadosa:  ajup = 37686.77647 m.

Jupiter r0 = 2.8329 m, Mjup = 1.91
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kg, r1 = 421.8 ezer km, így a = 28779 m. 
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 képletnek megfelelően. 

37686.77647 / 28779 = 1.309523488, osztva 2-vel: 0.654761744, 5.5% egyezés ln2-vel.
Úgy látszik, más holdak hatása is jelentős, pl. az Amalthea, a legbelső hold. Vagy a Jupiter saját forgása jön még hozzá, a Jup nagyon gyorsan pörög ugyanis!  9.50 óra alatt fordul meg!

Tehát a Jupiternél a = ajup / (2*ln2) van, a Naprendszernél meg a = aNap/(4*ln2)

Ezt az eltérést egyenlőre nem tudom mire vélni. Valahol elnéztem egy kettest?

Ha a Naprendszernél elfogadom, hogy a = aNap/(4*ln2) , és aNap a bolygók adataiból számolható, akkor mondhatom, hogy r1 = a2 / r0 , ahol a0 = 3 km. és a = 13,4 ezer km.

Ez azt jelenti, hogy a Merkúr távolsága (r1) a Naprendszer adataiból kiszámolható. Másrészt a Naprendszer adatai az r1-től függenek. Na ez megint egy Shira-jelenség! Ez azt jelenti, hogy a Naprendszer paraméterei nem véletlen számok, hanem kielégítenek egy fontos összefüggést!
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, ahol ai = a Titius Bode szabály sorozata.

Ekkor viszont 
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Fejezzük ki most az 
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 szögsebességeket a keringési időkkel, és a Kepler törvénnyel:
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Hát ez nagyon érdekes összefüggés! Nosza, számoljuk ki! A négy nagybolygót vegyük számításba! Jupiter, Szaturnusz, Uránusz, Neptunusz!

Jupiter:
 m1 = 1.91
[image: image66.wmf]27
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×

 kg,
 
a1 = 5.2,
Szaturnusz:
m2 = 5.7132
[image: image67.wmf]26

10

×

 kg,

a2 = 10,

Uránusz:
m3 = 8.748
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10

×

 kg,

a3 = 19.2,
Neptunusz: 
m4 = 1.0362
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10

×

 kg,

a4 = 30.06.
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a számolás Maple 7-tel:
evalf((1.91e27*sqrt(5.2)+5.7132e26*sqrt(10)+8.748e25*sqrt(19.2)+1.0362e26*sqrt(30.06))/(1.91e27+5.7132e26+8.748e25+1.0362e26));
[image: image71.wmf]2.661848860


> 2.661848860/4;
[image: image72.wmf].6654622150


> evalf(ln(2));
[image: image73.wmf].6931471806


> (.6654622150-.6931471806)/.6931471806;
[image: image74.wmf]-.03994096258


4 % tehát a hiba. Elég érdekes, hogy egy ilyen tök adhoc szám hogy lehet éppen 4*ln2?
Viszont akkor fény derült arra, hogy a Jupiternél mért lett csak 2*ln2: Nos, ott ez a szumma a holdakra más eredményt ad. De az egyenesen kísérteties, hogy az meg éppen 2*ln2! Valami titkos összefüggés lappang még itt! R = r0*ln2, itt is az ln2 felbukkanása. Furcsa hogy éppen a  2 hatványai szerepelnek. Véleményem szerint az elmúlt 271 évben én kerültem a legközelebb a Titius Bode szabály megmagyarázásához! Azért ez nem semmi! De jó lenne eljutni a kvantumgravitáció megértéséhez is! Az az integrál érdekes. Mit fejezhet ki? Mi a 
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fizikai jelentése? Potenciális energia osztva m-mel és c2-tel. Miért a Reissner Nordström féle metrikakifejezés működik itt? Nos, mert a Naprendszer forog, kering, és a legérdekesebb felfedezés az, hogy a Naprendszer egységes egészként működik, minden bolygóra ugyanaz az A érvényes, azaz ugyanaz a forgási paraméter. Ez nem változik bolygónként! Ez azt jelenti, hogy a Naprendszeren belül az éter együtt örvénylik, kavarog. Az Oort felhő és az üstökösök is részt vesznek ebben a kavargásban. Én arra számítottam, hogy a kvantumgravitációnál szerepet kap a 
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 Planck állandó N3 –szöröse, azaz  8.803524852
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is, és ez az R = 3000*ln2 = 2079 méter is kifejezhető vele. Sarkadi Dezső az ingakísérleteiben fedezte fel a kvantumgravitációt. Ő ismerte fel a dinamikus gravitációt is. 
[image: image78.png]Naprendszeriink





Kristóf Miklós, 
2013-01-07, 
este 21:21  Még nincs vége!!! Folytatás: 2013-01-24!
2013-01-24, 10:39 Az elmúlt két hétben rengeteget számoltam és elemeztem a problémát.



Rájöttem, hogy még korántsem tisztáztam mindent. Kiderült, hogy a 7. oldalon szereplő dolgok nem egészen úgy vannak ahogy gondoltam. Nézzük csak!
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Ez úgy alakítható tovább, hogy 
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Akkor  
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kell legyen. Vegyük számításba akkor az Uránuszt és a Neptunuszt is!

m1 = 1.91016*10^27 kg
a1 = 5.2
1 = 1.67880681*10^-8 1/s

m2 = 5.7132*10^26 kg
a2 = 10
2 = 6.758536618*10^-9 1/s

m3 = 8.748*10^25 kg

a3 = 19.2
3 = 2.369751116*10^-9 1/s

m4 = 1.0362*10^26 kg
a4 = 30.6
4 = 1.208243757*10^-9 1/s
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Látjuk, hogy az elvártnál még egy picivel nagyobb is. Hiba = 1.4 %, valahol a számolások 
útvesztőjében jön ez létre. Az 1969 előtti Ponori-Thewrewk könyvem adatai nem pontosak.

Akkor ez a 4*ln2 az illúzió. Mások a számok. És akkor az aNap-ból az a-t nem így kell kiszámolni. Ám ennél sokkal megrázóbb dolgok is vannak! Ha nem a Föld távolságát veszem csillagászati egységnek, hanem a Merkúr távolságát, akkor r1 = 57.9 millió km, és azzor az an sorozat egész másként néz ki! Erre is illeszthető képlet, méghozzá egy pontosabb képlet. Ebben a képletben azt is figyelembe veszem, hogy az éter áramlási sebességében nemcsak vr és v komponens van, hanem v komponens is, és azt úgy veszem fel, hogy 
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Ekkor 
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. Ebből az alábbi szabály adódik: 
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A tapasztalat a d = 0.375, A = 1, és B = 1 választást igazolja. Lehet hogy a paraméterek ügyes tologatásával ennél jobb közelítés is adható. Ám a meglepő érdekesség az, hogy a Merkúr nem az n = 0, hanem az n = -1 helyre kerül! Az n = 0 egy lyuk, egy Luft, ott nincs semmi! Ez a 0.527 csillagászati egység, azaz 78.3 millió km! Nem tűnt ez fel senkinek? Valóban, ha megnézzük, a Merkúr és a Vénusz közt 0.72 – 0. 39 = 0.33 a távolság, míg a Vénusz és a Föld közt csak 1.0 – 0.72 = 0.28! Túl nagy a távolság a Merkúr és a Vénusz közt, ott még van egy hely! A Régiek ezt úgy mondták, hogy a Titius Bode szabály szerint a Merkúrra n = mínusz végtelen, ami fizikailag értelmetlen, tehát a Merkúr gyanús! Ha ezt a sorozatot nézem, hogy

0.39, 
0.527,
 0.72,
 1.0, 
1.52, 
akkor az egymást követő számok arányai:

1.3512,
1.3662,
1.388,

1.52, 
gyönyörűen mutatja azt a jelleget, hogy a kvóciens monoton nő! Nem törik meg a szabály a Merkúr és az új pálya, valamint az új pálya és a Vénusz közt sem! Ezt az új pályát elneveztem úgy, hogy Vulkán pálya, mert régen egy bolygót sejtettek a Merkúr pályáján belül. Igaz, ez nem ott van, hanem a Merkúr és Vénusz közt. Akkor mi legyen a neve, Cupido? Úgy meg a Vénusz nemlétező holdját hívták. Na mindegy, valaki majd csak elkereszteli ezt. 

Ezzel a módszerrel a = 13 ezer km, és b = 266.7669978 ezer km adódik. 

Az an sorozat így néz ki akkor: 

1.0
1.867
2.5837
   3.9343      7.1025
    13.4335     24.6303
     49.5302    101.8825

A leíró szabály: an = 0.375 * 2^n * exp( 1 / an + 1 / an^2), n = -1, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7.

Az n = 0-nak megfelelő lyuk az 1.353 értéknél van. Egység: 57.9 millió km.

A hibák elég nagyok, 9   4.1  4.5   0.45   3.7   utána már 1 % on belül van.

Tehát pontosabb illesztés lehetséges.  11:56 mára ennyi.
2013-01-26, 6:35 Ellentmondásokat találtam. A Theta = 90° síkban v = 0 kell legyen.

Másrészt a Merkúr esetében ez a B = 266 ezer km-re számolva v = 73 km/s, míg a Merkúr pályasebessége csak 47.9 km/s. Ha a = 13.4 ezer km, akkor a v = 69.512 km/s, pontosabban számolva 68501 m/s, és 
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m/s, meglepő módon majdnem ugyanannyi. 
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m/s, így lett kiszámolva. 
Lehet hogy ezek egzaktul egyenlőek? 0.3 % pontosság! Hát ennyit szórnak az adataim!

Ha vr = v, akkor ez lehet egy kvantumszabály, mely  a Merkúr pályáját kitünteti! És a hidrogénatom Bohr elektronjánál ugyanezt látjuk! 
Nade az ellentmondás, amiről beszéltem, azt még leírom. Az éter v-vel előre áramlik, és vr-rel meg kifelé, mert a Nap forrás, akkor vT = egy jobbra felfelé mutató vektor, vT = egy balra lefelé mutató vektor, nagysága 68501*
[image: image93.wmf]2

 = 96875 m/s. Ehhez adom a felfelé mutató pályamenti sebességet, a 47.9 km/s-t, az eredmény egy balra lefelé mutató vektor, és itt vagyunk meglőve, mert ez egy fékező erőt jelent, márpedig a Nap a Merkúrt gyorsítja, és a perihéliumelforgás is siet, nem késik! Szóval ez az az ellentmondás, ami miatt most el vagyok keseredve. Akkor a Nap mégis nyelő lenne? Dehát a Galaxisok távolodnak, vöröseltolódás van! Annak idején éppen a Merkúr kapcsán ismertem fel, hogy a Nap és a tömegek források! Akkor viszont nem vettem figyelembe a v kerületi sebességet! Lehet hogy van ez is, az is? Van fekete lyuk és fehér lyuk? A Nap pont fekete lyuk típusú. De az Univerzum és az éteratomok fehér lyuk típusúak? Én azt mondom, hogy lépjünk tovább. Oké, elestünk, de felállunk és továbbmegyünk. Inkább leírom, mire mentem a Szaturnusz holdjaival.
A Szaturnusz holdjai pedig azt mutatják, hogy A = 0, vagy nagyon kicsi! 

A szabály tisztán exponenciális, ám nem 2, hanem 1.2322 hatványai szerint!

A Földre is kiszámoltam most a vr / v arányt: 42426 / 26512 = 1.600236 kb. 1.6 racionális szám. vr  a nagyobb, mert vgyorsabban csökken. 

Nade térjünk vissza a Szaturnuszholdakra!

Ha a legbelső hold távolságát egynek vesszük, akkor a távolságok:

1,
1.18,
1.52,
1.88,
2.41,
3.366,
7.804,
22.73,
 82.64.

1.2322 hatványai:

n = 0, 1, 2, 3, 4, 6, 10, 15, 21:
1,     1.2322,
1.5183,     1.8708,
2.3052,      3.5001, 
8.0688,   22.9201,   80.224

Látjuk, viszonylag jó egyezés van. Itt is vannak lyukak, kihagyások!

Kiszámoltam az a-t is, de az túl nagynak tűnt, azt vártam hogy A nagyon kicsi lesz. 

Van még az Uránusz és a Neptunusz is. Majd megnézem őket. 7:33

Sarkadi Dezső megjegyzése az 1.2322-re: Ez éppen 1 + Q, ahol Q = 2/9 = 0.2222 . . .

Na most az se kizárt, hogy az 1.2222 . . . jobb közelítést adna, nézzük meg!

1,    1,22222,   1.4938,    1.8257,    2.2315,    3.3333,   7.4387,    20.2886,    82.6616

A legutolsó nem n = 21, hanem 22, itt már elcsúszás kell. 

A pályaadatok pontossága attól is függ, hogy az illető hold mikor került a pályára.

Mint mondtam, a Titius Bode szabály egy mikrogravitációs effektus eredménye, és így idő kell mire beállnak a pályák a megfelelő értékre. A kiválasztott kvantumszabály a végtelen időre érvényes. Ha az idő véges, akkor eltérések lehetségesek, ezt a klasszikus kvantumfizika is megengedi, a Heisenberg féle határozatlanság miatt: 
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 ugyanis. Ez a Fourier analízisből következik, és abból, hogy 
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2013-03-10, 8:35 Ide gyűjtöm össze a Titius Bode témájú cikkeimet.
A tutijó cikket külön írom le, ez lesz a titius_bode_szabaly nevű cikk.

Kristóf Miklós 2013-03-10, 8:36
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